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STRÁNKA NEJEN PRO DĚTI 
Nechali všeho a šli za ním. 

 

5. neděle v mezidobí Lk 5,1-11 
 

Každý, koho Bůh povolává, je si vědom toho, že je ubohým hříšným člověkem. Ale 
Boží pověření mu dává sílu. V dnešním evangeliu není překvapením pouze zázračný 
rybolov, ale také to, že Petr „vystoupil“ a stal se rybářem lidí. 
 

Rybářská síť slouží rybáři, také put a další věci. Důležité vlastnosti, které potřebuje 
rybář, jsou trpělivost, vytrvalost, tichost… 
Rybář sedí na břehu celé hodiny, často bez nějakého výsledku. Sedí zticha, musí mít 
velkou trpělivost a nesmí se nechat odradit neúspěchem. 
 

V dnešním evangeliu jsme slyšeli o zázračném rybolovu. Svatý Petr byl dobrý rybář. 
Lovil ryby od dětství. Ze zkušenosti věděl, že na Genezaretském jezeře se ryby loví 
lépe v noci než ve dne. Jednou však neulovil vůbec nic. Zklamaný se vracel domů 
spolu Ondřejem, Jakubem a Janem. Na břehu potkali Pána Ježíše. Ježíš si vypůjčil 
loďku Šimona Petra a učil z ní zástupy. Pak Petrovi řekl: Neboj se, zkus to ještě 
jednou.  „Zajeď na hlubinu a spusťte sítě k lovení!“ Petr poslechl, i když se mu to 
zdálo marné. Vždyť se marně namáhali celou noc! Jaké bylo jeho překvapení, když 
vytáhl tolik ryb, že se sítě skoro trhaly! 
 

Někdy se cítíme jako Šimon a ostatní rybáři v evangeliu. Namáháme se, a úspěch 
nikde. Třeba ve škole – snažíme se, a pak se zase něco nepovede. Nebo bojujeme s nějakým hříchem, a zdá se nám, že se 
vůbec nic nelepší. Pán Ježíš však říká i nám: „Zkus to ještě jednou!“ Pokusme se odpovědět jako Petr: „Pane, na tvé slovo 
spustím sítě. Začnu zase znovu.“ – Když pomáhá Ježíš, není nic nemožného. Chce to jen vytrvat a nevzdávat se. 
 
Úkol: Poraď se s maminkou, co můžeš udělat, aby sis cvičil trpělivost (uklidit pokoj, hrát si s mladším 
sourozencem, udělat úkoly…). 

Přebráno z Katechetického věstníku 2001/05 
 

Páteční zamyšlení pro náctileté na téma: 
12. února pátek od 14:10 - 14:45, zamyšlení na téma: Chodit či nechodit ke svatému přijímání?  
19. února pátek od 14:10 - 14:45, zamyšlení na téma: Můžeme dokázat, že Bůh existuje? Můžeme dokázat, že neexistuje?  
 
Společně se scházíme se skupinou nejstarších (7. třída až středoškoláci), snažíme se najít pro sebe odpovědi na různé otázky. 
Pokud vás zajímá nějaké z témat, jste srdečně zváni, třeba jen na jedno téma. Setkání je na faře v Domažlicích. 

Za skupinu zve Jaromír Tippl 
 

Nedělní zpívání 
Pozorným návštěvníkům minulé nedělní mše neuniklo několik změn. P. Miroslawa zastupoval P. Tomáš, ale také zazněla 
jedna kytarová písnička. Jednou za čtrnáct dní se totiž scházíme ráno od osmi hodin v neděli na faře v Domažlicích na zkoušku 
a nyní se již nebude jen zkoušet, ale i zpívat.  
Pro koho to je? 

- pro ty, kdož zpívají rádi 
- pro školáky (chodí do školy) 
- pro ty, co se chtějí zapojit v pomoci hudbou  
- pro ty, co si chtějí zahrát i nějakou hru 

To všechno spojuje většinu zpěváků místní nové scholy.  
Za skupinu zpěváků zve hlavně Madlenka 

Maškarní karneval – neděle 7. února!!! 
Srdečně zveme příznivce: 
soutěží, zpěvu, tance, divadla a různých překvapení na další dětský karneval. 
Místo určení:    fara Domažlice 
Časové určení:  začínáme v 15:00  
Na sebe:             nějaký pěkný převlek (s sebou i pytel dobré nálady) 
SOUTĚŽ 
Téma bude „maškarní bál“!!! Nakreslete obrázek a nezapomeňte ho přinést sebou na bál.  
Tam budeme hodnotit a losovat o ceny. 


